

**Протокол
заседания проектного комитета**

10 августа 2020 г.

г.Партизанск

№ 12

Председатель:

Бондарев О.А.

- глава Партизанского городского округа;

Селютин М.Ю.

- первый заместитель главы администрации Партизанского городского округа, координатор проектной деятельности;

Секретарь:

Цыгуй Н.С.

- главный специалист отдела экономики управления экономики и собственности администрации ПГО, секретарь проектного комитета.

Присутствовали члены проектного комитета:

Мурашко

- заместитель начальника управления экономики и собственности администрации городского округа;

Надежда Леонидовна

- и.о.начальника управления по территориальной и

Прилукова

организационно-контрольной работе администрации городского округа;

Ксения Игоревна

Семерич

- начальник финансового управления администрации городского округа;

Елена Борисовна

Шемянская

Яна Владимировна

- и.о.начальника юридического отдела

Приглашенные:

Ахметшин

- индивидуальный предприниматель, подрядчик по объекту «Устройство прогулочной дорожки вдоль береговой линии пруда»

Александр Зинурович

Антошкин

- общественный наблюдатель по национальному проекту «Спорт – норма жизни»;

Юрий Александрович

Беззубченко

- и.о. начальника отдела физкультуры и спорта;

Лариса Витальевна

Белентьев

- общественный наблюдатель по национальному проекту «Формирование комфортной городской среды»;

Алексей Михайлович

Зуботыкин

- и.о.заместителя главы администрации по вопросам жилищно-коммунального комплекса;

Петр Владимирович

Мартыщенко

- специалист МКУ «Административно-хозяйственное управление»;

Маргарита Александровна

Сухарь

- корреспондент газеты «Вести»;

Антон Викторович

Шоколенко

- главный специалист управления по территориальной и организационно-контрольной работе администрации городского округа.

Людмила Васильевна

Повестка дня:

1. О ходе работ на объекте «Устройство прогулочной дорожки вдоль береговой линии пруда» (ул. Ленинская, 26 - городской парк) региональный проект «Формирование комфортной городской среды» (национальный проект «Жилье и городская среда»).

2. О ходе работ на объекте «Установка концертной сцены, детской площадки, скамеек и урн» (ул. Индустриальная - сквер "Лозовый") региональный проект «Формирование комфортной городской среды» (национальный проект «Жилье и городская среда»).

3. О ходе работ на объекте «Реконструкция комплекса зданий и сооружений филиал-базы "Олимпийская" КГАУ "Краевая спортивная школа", в том числе проектно-изыскательские работы» (ул. Чкалова, 1г) региональный проект «Спорт – норма жизни» (национальный проект «Демография»).

1. СЛУШАЛИ:

Белентьев А.М. – в ходе мониторинга за ходом строительных работ на объектах было отмечено: в сквере ДК «Лозовый» при заливке бетоном спортивных площадок нет уклона для отвода воды, что наглядно видно во время дождя, мягкое покрытие, которое планируется позже положить на бетон, пропускает воду, и, возможно, будет отслаиваться от основания из-за перепадов температур в холодное время года. Здесь же, в сквере, обращает на себя внимание ширина одной из дорожек на сужение, что было подтверждено при замере. Работы по этому объекту ведутся в соответствии с графиком, отставаний нет.

Антошкин Ю.А.: в городском парке возник вопрос, обрабатываются ли сваи, на которые ложится террасная доска прогулочной дорожки, водо- и огне-отталкивающими пропитками? Озеро, вокруг которого возводится дорожка, по-прежнему не в лучшем состоянии, нет достаточного наполнения водой. Какие меры безопасности принимаются возле распределительного щита? Отмечено, что строительство на объекте ведется в соответствии с графиком выполнения работ.

Ахметшин А.З.: доски обрабатываются всеми необходимыми составами в соответствии с требованиями пожарной безопасности. Распределительный щит отключается от питания в том время, когда работы не ведутся, заземлен, после завершения работ будет снят.

Бондарев О.А.: ожидаем, что состояние озера примет свой первоначальный вид, прошедшие дожди и внутренние источники должны наполнить чашу озера. Сильно нарушили баланс воды работы по тушению пожара городской больницы, не исключено, что для восстановления потребуется много времени, также не исключаем, что если последствия будут не обратимыми, будет принято решение о реконструкции объекта.

Белентьев А.М.: понимая, что на гребной базе заказчик работ Министерство строительства Приморского края и наше присутствие, как наблюдателей, носит лишь ознакомительный характер, было отмечено, что рабочих на объекте было очень мало, а объемы работ, которые необходимо выполнить, очень большие и сроки сдачи объекта требуют максимального вложения сил.

Бондарев О.А.: хочу поблагодарить общественных наблюдателей за проводимую работу по контролю за объектами строительства, активное участие в жизни нашего города. Все ваши замечания и пожелания, возникшие в ходе выезда, будут зафиксированы и учтены. Хочу отметить, что для контроля за объектами строительства нами заключен контракт с организацией строительного надзора, также лично выезжаю на объекты и слежу на ходом работ.

ВЫСТУПИЛИ: Бондарев О.А., Селютин М.Ю., Мартыщенко М.А.

РЕШИЛИ:

1. Информацию общественных наблюдателей Белентьева А.М., Антошкина Ю.А. о ходе работ по объектам строительства принять к сведению.

2. Замечания и предложения общественных наблюдателей, отмеченные в ходе выезда на объекты строительства, доложить подрядным организациям.

Председатель

О.А.Бондарев

Секретарь

Н.С. Цыгуй

